

懊恼

中国国奥队0:0战平沙特国奥队，前景堪忧

本报记者 胡建明

6月6日晚上，中国国奥队在上海虹口体育场与来访的沙特国奥队进行了一场热身赛，经过90多分钟的鏖战，双方以0:0握手言和，想要在冲刺前，用一场胜利为自己加油的中国国奥队未能如愿以偿。

冷清，是一种常态

距离比赛开始还有一个多小时，上海下了一天的雨突然停了。本以为，这会让更多球迷响应老布的号召前往现场观战，但可惜的是，比起之前的中朝之战，这场比赛的球迷似乎更少了。

在现场，最活跃的要数十多名新疆球迷，从中国国奥队赛前热身开始，他们就不断呼喊着巴力和买提江这两位新疆球员的名字。中场休息时，也许是因为比赛

太过无聊，几位电视台的记者扛着摄像机，专程来到新疆球迷所在的看台下拍摄。在记者的“指导下”，新疆球迷摆着不同的姿势，喊着不同的口号，跳着很不齐的舞蹈，对于他们来说，这绝对是一次难忘的经历，可对于中国国奥队来说，这却是一种难以言表的痛楚——其他的球迷到哪里去了？

最近一段时间，中国国奥队主帅布拉泽维奇每次一见到媒体就会强调：“你们一定要号

召球迷们都到现场给中国队加油助威，因为球迷们是我们队的第12人，我们需要他们的支持。”可惜，因为中国足球大环境的问题，球迷们对中国国奥队始终提不起兴趣来。这场比赛结束后，老布开玩笑地把责任推给了记者们，“如果球场球迷爆满都是记者的功劳，如果没有来，那不就是记者的责任吗？”

粗糙，是一种传统

赛前，老布一个劲地说，我们一定要战胜沙特国奥队，“我们要带着一场胜利去迎接阿曼队的挑战！”可这仅仅是说说而已，比赛打了不一会儿，现场就有记者预测说：“这场比赛中国队又赢不了了，人家沙特的球是在地上滚，咱们的球是在天上飞。”真是不比不知道，一比吓一跳。

综观全场比赛，中国国奥



屡屡错失机会，巴力很郁闷。

无奈，是一种宿命

本场比赛，老布直到第75分钟才使用了第一个换人名额，用买提江换下了曹震定。其实，老布不是不想通过换人改变场上的局势，而是有自己的难言之隐。一方面，这是中国国奥队与阿曼队交手前的最后一场比赛，他希望首发的球员能够利用实战增加默契；另一方面，也是因为伤病的原因，老布手中没有多少可换的人才。通过这两场热身赛，老布心目中的主力阵容基本已经搭建完成。

门将位置上是队长王大雷，后防线上，来自鲁能的郑铮以及成都谢菲联的李建滨司职中后卫，右后卫是来自上海申花的吴曦，而左后卫则是陕西的饶伟辉。中场方面，两个后腰是张琳芃和唐佳庶，前腰是曹震定，左前卫和右前卫分别是张远和巴力。锋线上，李凯要与王刚竞争一个主力位置。

只要球队在接下来的备战中不再出现伤病情况，布拉泽维奇很有可能就会以这样的一

个阵容去迎接阿曼队的挑战。让人略感遗憾的是，很多人对中国国奥队都缺乏足够的信心。有人甚至用鲁迅的话给这支中国国奥队定了性：当年，鲁迅先生在《为了忘却的纪念》曾写下“刚开头就煞了尾”这句话，看了中国国奥队这两场热身赛，就已经看到了他们的结局——他们走不远了。

虹口足球场的旁边，就是鲁迅公园。这种巧合很叫人无奈。

国足夜抵贵阳

阿根廷热身赛两连败

本报贵阳6月6日讯(记者 李志刚) 6月6日晚上，中国国家队一行乘坐飞机从昆明抵达贵阳，6月8日他们将在这里迎战朝鲜队。

朝鲜队一行早早就于6月4日到达贵阳，尽管头号球星郑大世没有前来，但该队阵容之中仍然包括10名参加过2010年南非世界杯的球员。而在击败乌兹别克斯坦之后，中国队上下盼望着拿下朝鲜，从而为7月下旬开始的2014年世界杯亚洲预选赛开一个好头。

6月6日早上，中国队在昆明海埂基地进行了恢复性训练，郑智等七名球员在训练结束之后客串教练，指导来自昆明十中、北大附中昆明分校的学生们进行训练。孩子们对这些国脚教练们非常尊重，在受训之前特意齐声高呼“老师好”，他们不仅在郑智等人的指导下上了一堂质量颇高的训练课，还得到了这些国脚教练们的亲笔签名，个个喜笑颜开。

此前中国队的几名伤病员恢复情况并不一致，杨旭如今已经能够进行急停急转的练习，具备了出场作战的条件，杜威、汪嵩的情况则没有那么乐观。据记者了解，为了让更多的球员得到出场作战的机会，高洪波将在中国队迎战朝鲜队之时，尽可能安排缺席中乌之战的国脚们首发出场，来自鲁能泰山的汪强届时将登场亮相。

新华社华沙6月5日电

继周中1:4负于尼日利亚队后，阿根廷队5日又在客场以1:2不敌波兰队，遭遇了热身赛两连败。

虽然包括梅西、特维斯在内的主力球员均没有出战，但接连失利还是为阿根廷队在下月即将开战的美洲杯蒙上一层阴影。不过球队主帅巴蒂斯塔却不以为意，他在赛后

说：“比起上场同尼日利亚的比赛，我们这场踢得好多了。我看到了进步，一些球员应该获得更多出场机会。

现在的一切都是为2014年世界杯做准备。”

这两场比赛是巴蒂斯塔为美洲杯制定的集训热身计划，参赛的大都是替补或者边缘球员，阿根廷的主力阵容将于8日开始集结。

面对这支阿根廷二队，波兰队在第26分钟先下一

城，他们抓住阿根廷在中场的传球失误迅速发动进攻，阿根廷中后卫法齐奥在禁区前沿解围失误，突入禁区的梅特耶夫斯基趁机左脚射门入网。阿根廷在第47分钟扳平比分，鲁文接队友传球后，在小禁区边缘转身抽射破门。然而波兰却在第68分钟的一次反击中再获领先。布罗泽克反越位成功后一脚劲射攻破了阿根廷门将加巴里尼的十指关。



老“马”奋蹄

6月5日，一场慈善友谊赛在伯纳乌球场进行，皇马元老队以8:3战胜拜仁元老队。本场比赛收入将全部捐献给有关非洲的慈善项目。

新华社记者 陈海通 摄